
                    Опрос родителей о ФОП ДО в МБДОУ детский сад № 31

Ответы % Количество

Да 66,1 41

Нет 6,5 4

Ознакомлюсь в ближайшее время 21,0 13

Мне это не интересно 6,5 4

Всего ответов: 62

Ответы % Количество

Из личной беседы с воспитателем 21,0 13

На родительском собрании 53,2 33

Увидел информацию на сайте ДОО 12,9 8

Узнал из других источников 12,9 8

Всего ответов: 62

Ответы % Количество

Положительно 67,7 42

Отрицательно 0,0 0

Затрудняюсь ответить 32,3 20

Всего ответов: 62

Ответы % Количество

Роль родителя усилится 35,5 22

Роль родителя уменьшится 6,5 4

Не изменится 58,1 36

Всего ответов: 62

Ответы % Количество

Физическое развитие 14,5 9

Художественно-эстетическое развитие 0,0 0

Патриотическое развитие 12,9 8

Познавательное развитие 43,5 27

Социальное развитие 29,0 18

Всего ответов: 62

Самое важное, по-вашему мнению,  направление в детском сад?

Ознакомились ли Вы с Федеральной образовательной программой дошкольного образования? (далее ФОП ДО)

Из каких источников Вы узнали о введении ФОП ДО?

Как Вы относитесь к ведению ФОП дошкольного образования в целом?

Как Вы думаете, измениться ли роль родителей в образовательном процессе в связи с ведением ФОП ДО?
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